11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 15:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 11:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171069/answer/171070




Y MHOTHX MyKYMH BO BpeMsl HafleBaHUS IIpe3epBaTHBa 9PEKINsS CTaHOBUTCS ciabee. ITO CBI3aHO C
KPaTKOBPEMEHHBIM ITPEKPAIeHNEM CTUMYJISLMY [TOJIOBOTO YJieHa Ha BpeMs HafleBaHUs
Ipe3epBaTUBa ¥ KPaTKOBPEMEHHOU MEPECTPOMKOM KPOBOOOpaIlleHUS.



